-LIRA-

www.liraequipamentos.com.br

Vista Explodida Motoserra MS

68 69

179

A

- 5218

D

100
195

105 108
109
(104 §gulectd




-LIRA-

www.liraequipamentos.com.br

Tabela de Pecas da Motossera MS5218

Ref | Codigo Descricio
7898056151172 MOTOSERRA MS5218
1 7898056152117 CILINDRO MS5218
2 —— | JUNTA FLANGE ADMISSAQ
3 7898056151479 | FLANGE DO CARBURADOR MS5218
4 —— | PARAFUSO ALLEN M5X14
5 7898056151462 BOCAL CARBURADOR MS5218
6 7898056152056 SUPORTE CARBURADOR MS5218
7 —— | PARAFUSO ALLEN M5X14
8 78980566152063 | SUPORTE DA FLANGE BRIDA MS5218
9 7898056152070 JUNTA CARBURADOR MS5218
10 7898056151240 JUNTA CILINDRO MS5218
1 7898056140077 PARAFUSO M5X20 ALLEN C/C
12 PARAFUSO M5X85 SILENCIOSO
13 ——— | PORCAMS
14 7898056152568 SILENCIOSO MS5218
15 7898056144389 PARAFUSO M5X10 ALLEN C/C
16 JUNTA SILENCIOSO MS5218
17 CHAPA SILENCIOSO MS5218
18 CARCACA VIRAB ESQUERDO MS5218
19 CARCACA VIRAB DIREITO MS5218
20 PINO D6
21 ROLAMENTO ESFERA 6202 C3 35X15
22 ——————— | TRAVA INTERNA D35
23 7898056151295 RETENTOR VIRAB 15X35X4,5 MS5218
24 7898056151301 RETENTOR VIRAB 15X28X4,5 MS5218
25 7898056151424 PRISIONEIRO MS5218
26 CONECTOR PLAST MANG IMPULSAO MS5218
27 AMORTECEDOR TRAS DIREITO MS5218
28 AMORTECEDOR TRAS ESQUERDO MS5218
29 JUNTA CARCACA VIRABREQUIM MS5218
30 793638 PARAFUSO M5X35 ALLEN
31 MANGUEIRA IMPULSAO MS5218
32 ABRACADEIRA MANG IMPULSAO MS5218
33 —————— | JUNTA SUPORTE CARBURADOR MS5218
34 7898056151264 PISTAO MS5218
35 7898056152483 JG ANEIS DE SEGMENTO MS5218
36 ——— | PINO PISTAO MS5218
37 TRAVA PINO PISTAO D11 MS5218
38 ROLAMENTO AGULHA P/P MS5218
39 ARRUELA ESPACADORA PINO PISTAO MS5218
40 VIRABREQUIM SOMT MS5218
41 ———— | CHAVETA VOLANTE MS5218
42 7898056152780 | VOLANTE MAGNETICO MS5218




-LIRA-

www.liraequipamentos.com.br

Ref | Codigo Descriciio

43 PORCA M8-VOLANTE MS5218

44 ARRUELA PRESSAO D8,5/13,5 MS5218
45 ——————— | TAMPA VENTILADOR MS5218

46-0 | 7898056151363 CACHIMBO VELA MS5218

46 7898056151721 MODULO IGNICAO MS 5218

47 7898056140077 PARAF M5X20 ALLEN C/C

48 7898056140077 PARAF M5X20 ALLEN C/C

49 ———— | CABO CURTO CIRCUITO MS5218

50 INTERRUPTOR MS5218

51 PASSA CABO INTERRUPTOR MS5218

52 ——————— | PRESILHA INTERRUPTOR MS5218

53 7898056144389 PARAF M5X10 ALLEN C/C

54 7898056151967 VELA IGNICAO MS5218

55 ————————— | TAMPA PARTIDA SOMT. MS5218

56 PASSA CABO EXTERNO MS5218

57 794092 CARRETEL DE PARTIDA MS5218

58 7898056151257 MOLA RECUO MS5218

59 ————————— | CAIXA MOLA PARTIDA MS5218

60 CORDAO PARTIDA MS5218

61 MANIPULO ARRANQUE MS5218

62 PASSADOR CORDAO PARTIDA MS5218
63 MOLA PARTIDA FACIL (HELIO) MS5218
64 ARRUELA LISA CARRETEL D5,5X16 MS5218
65 PLACA ALUMINIO

66 PARAFUSO D5X14

67 —————— | DECALQUE MS5218

68 7898056152322 CABO ARQUEADO MS5218

69 PARAFUSO D5X16

70 ————— | TANQUE MS5218

71 7898056152278 PINO % ACELERACAO MS5218

72 7898056152285 MOLA % ACELERACAO MS5218

73 7898056152292 BOTAO ¥ ACELERACAQ MS5218

74 7898056152025 AMORTECEDOR DIANTEIRO MS5218

75 793858 RESPIRO TANQUE MS5218

76 ———————— | ARRUELA BORRACHA D3X5/8,5 MS5218
77 7898056151226 GATILHO ACELERADOR CPL MS5218
78 —————— | MOLA GATILHO ACELERADOR MS5218
79 ——— | PINO GATILHO D6X30 MS5218

80 7898056151547 TRAVA GATILHO ACELERADOR MS5218
81 ———————— | TAMPA CABO TRAZ MS5218

82 ————— | PARAFUSO PHILIPS D4,8X16

83 7898056152308 PEGA CORRENTE MS5218

84 ——— | PARAFUSO ALLEN M5X14

85 7898056151707 AMORTECEDOR INFERIOR MS5218

86 ——— | PARAFUSO ALLEN D5X16

87 TAMPA AMORTECEDOR MS5218

88 AMORTECEDOR MOLA DIANTEIRA MS5218
89 793886 ARRUELA PLASTICA MS5218

90 7898056151714 AMORTECEDOR SUPERIOR MS5218

91 ————— | PARAFUSO ALLEN D5X16

92 TAMPA AMORTECEDOR MS5218

93 —————— | COBERTURA DO MOTOR MS5218

94 7898056144389 PARAF M5X10 ALLEN C/C

95 ———— | DECALQUE MS5218




-LIRA-

www.liraequipamentos.com.br

Ref | Codigo Descricio

96 7898056151349 TAMPA FILTRO DE AR MS5218

97 PORCA BORBOLETA DA COBERT. FILTRO AR
MS5218

98 JUNTA BORBOLETA MS5218

99 —— | PRESILHA FILTRO MS5218

100 | 7898056151219 FILTRO DE AR CPL MS5218

101 | ————— | DECALQUE MS5218

102 PASSA AJUSTE CARBURADOR MS5218

103 | ——— | PRESILHA EXTERNA MS5218

104 | 7898056152797 SUPORTE FILTRO DE AR MS5218

105 | —— | PARAFUSO MS5218

106 | —— | CAPA BORRACHA MS5218

107 | 7898056146741 PARAFUSO M5X30 ALLEN C/C

108 | 7898056151370 BOTAO DO AFOGADOR MS5218

109 PASSA CABO AFOGADOR MS5218

110 PASSA AFOGADOR MS5218

111 TIRANTE ACELERADOR MS5218

112 | —— | JUNTA BORRACHA MS5218

113 | 7898056151387 MANGUEIRA COMB CPL MS5218

114 | ——— | ABRACADEIRA MANGUEIRA MS5218

115 | 7898056151981 FILTRO GASOLINA MS5218

116 | ——— | PRESILHA TAMPA DE OLEO MS5218

117 | 7898056151325 TAMPA TANQUE OLEO MS5218

118 | ——— | VEDACAO TAMPA DE OLEO MS5218

119 PRESILHA DA TAMPA DE COMBUSTIVEL
MS5218

120 | 7898056151356 TAMPA TANQUE COMB CPL MS5218

121 | ——— | VEDACAO TAMPA DE COMBUSTIVEL MS5218

122 | 7898056151394 MANGUEIRA OLEO CPL MS5218

123 | ——— | FILTRO PESCADOR OLEO MS5218

124 | 7898056152018 CONECTOR SAIDA DE OLEO MS5218

125 | 793858 RESPIRO TANQUE MS5218

126 ANEL RESPIRO MS5218

127 | ——— | ELEMENTO RESPIRO MS5218

128 | 7898056151912 BOMBA DE OLEO MS5218

129 | 793593 SEM FIM P/ BOMBA OLEO MS5218

130 | ——— | VEDACAO MS5218

131 | 7898056144389 PARAFUSO M5X10 ALLEN C/C

132 | 7898056151950 COBERTURA BOMBA DE OLEO MS5218

133 | ——— | PARAFUSO ALLEN M4X10

134 ARRASTADOR EMBREAGEM MS5218

135 ARRUELA LISA EMBREAGEM MS5218

136 | —— | SAPATA EMBREAGEM MS5218

137 | 7898056152315 MOLA EMBREAGEM MS5218

138 | 7898056151400 ROLAMENTO AGULHA PINHAQ MS5218

139 | 7898056151417 TAMBOR EMBREAGEM MS5218

140 | 7898056151271 COROA MS5218

141 | 7898056151448 GARRA MS5218

142 | 7898056140077 PARAF M5X20 ALLEN C/C

143 | 7898056151486 CHAPA SABRE INTERNA MS5218

144 | 7898056144389 PARAF M5X10 ALLEN C/C

145 | ——— | PROTECAO CORRENTE INTERNA MS5218

146 | 7898056151431 PORCA DO PRISIONEIRO MS5218

147 | ———— | TAMPA SABRE MS5218




-LIRA-

www.liraequipamentos.com.br

Ref | Codigo Descricio

148 PROTECAO SUPERIOR MS5218

149 | 793632 PARAF ESTICADOR MS5218

150 — | PORCA ESTICADOR MS5218

151 | 7898056151455 CHAPA SABRE EXTERNA MS5218
152 —— | PROTECAO CORRENTE EXTERNA MS5218
153 | 7898056144389 PARAF M5X10 ALLEN C/C

154 | 793885 PROTETOR TRASEIRO MS5218

155 ALAVANCA FREIO MS5218

156 PINO MS5218

157 TRAVA MS5218

158 MOLA ALAVANCA FREIO MS5218
159 PINO ALAVANCA MS5218

160 BUCHA GATILHO FREIO MS5218

161 ARRUELA LISA MS5218

162 TRAVA MS5218

163 PLACA GATILHO FREIO MS5218

164 ARRUELA BORRACHA MS5218

165 — | COBERTURA FREIO CORR. MS5218
166 | 7898056144389 PARAF M5X10 ALLEN C/C

167 GATILHO FREIO MS5218

168 PLACA FREIO MS5218

169 CINTO FREIO MS5218

170 PINO MS5218

171 MOLA FREIO MS5218

172 MOLA FREIO MS5218

173 —— | DECALQUE MS5218

174 | 7898056151318 SABRE 18 POL MS5218

175 | 7898056151554 CORRENTE 18 POL MS5218

176 CAPA DO SABRE 18” MS5218

177 —— | TRAVA PARAFUSO ESTICADOR MS5218
178 | 7898056151189 KIT CILINDRO MS5218

179 | 7898056152001 TAMPA FILTRO AR CPL MS5218

180 | 7898056152599 TAMPA SABRE C/FREIO CPL MS5218
181 7898056152094 EMBREAGEM CPL MS5218

182 7898056151998 BOMBA OLEO CPL MS5218

183 | 7898056151394 MANGUEIRA OLEO CPL MS5218

184 | 7898056151196 PISTAO CPL MS5218

185 | 793626 VIRABREQUIM MS5218

186 — | CARCACA VIRABREQUIM CPL. MS5218
187 | 7898056151387 MANGUEIRA COMB CPL MS5218

188 | 7898056151530 TANQUE COMBUSTIVEL CPL MS5218
189 | 7898056151356 TAMPA TANQUE COMB CPL MS5218
190 | 7898056151974 INTERRUPTOR CPL MS5218

191 7898056151325 TAMPA TANQUE OLEO MS5218

192 | 7898056151257 MOLA RECUO MS5218

193 | 7898056151332 TAMPA DE PARTIDA CPL MS5218
194 | 7898056151288 CARBURADOR CPL MS5218

195 ————— | VEDACAO FILTRO DE AR MS5218
196 TRINQUETE PARTIDA MS5218

197 MOLA TRINQUETE PARTIDA MS5218
198 TRAVA D4 TRINQUETE PARTIDA MS5218




